



VISION

To be an educational institution of excellence from Kindergarten to University Foundation level combining Eastern Values with an International education to produce global citizens.

MISSION

To provide quality educational programmes in a creative and challenging learning environment, embracing innovative teaching pedagogies to empower every student to become a life-long learner.

本期内容

- 校长寄语
- 彩绘奔跑
- 全校学习目标
- 学年末音乐会

校长寄语

亲爱的家长们和朋友们,

作为两个儿子的家长,我明白家长有时候需要孩子安静的时间。不管在家里,还是在旅行中或者外出就餐时,我们会希望孩子比较安静。这也就是为什么越来越多的孩子开始使用电子产品,如看电视电脑,玩电子游戏,看手机等等。但是这一切工具的使用还是要把握尺度。任何一个东西,只要过多使用就会带来不好的影响。最近还有一些学者针对孩子玩电子产品的现象来进行研究,新加坡心理健康研究所的 Daniel Fung 博士给予了以下的建议:

- 家长需要监督孩子观看的内容。
- 有暴力行为的游戏和电影需要极力避免。(研究显示经常观看暴力电影的孩子会表现得比较暴力)
- 家长需要检查观看的内容是否有年龄的限制。
- 观看的时间不应该影响学习,玩乐和睡觉的时间。
- 看完之后要检查孩子在身心上的波动。
- 以下视频的链接可供家长了解更多的内容:

<https://kids.youtube.com/> (only child-friendly videos)

<http://www.kiddle.co/> (Kids' Google)

<https://www.youtube.com/watch?v=xdTJ8vjhsA0&feature=youtu.be> (Keeping kids safe online)

关于这个方面,家长如果有任何的意见,请随时与我沟通。



*These Academic Achievers from Prep
Have learned their 100 Basic Sight Words*



近期活动

- 5月22号到5月31号 学年期末考试
- 5月25号星期四 幼儿园大班升至小学一年级家长会 (针对幼儿园大班的家长)
- 6月1号儿童节
- 6月12号至6月16号—幼儿园家长会
- 6月19号至6月23号—小学期末家长会
- 学年末音乐会
- 6月26号 (或27号) (星期一或星期二) 中学部家长会

彩绘奔跑

第三学期的最后一天，学校组织了彩绘奔跑。所有参加的学生在活动中都玩得很开心。非常感谢学生会的组织，也祝贺学生会为慈善机构捐赠了三百多万越南盾。

全校学习目标

在这个校区，我们时刻提醒着学生学校的学习目标。许多学生在平时的表现中由于达到某些目标而拿到了相应的奖状，家长可以在我们的脸书上看到相应的学生名单。这几个星期，学生们一直在努力解决每周老师给出的问题。这些问题是为了让学生锻炼思考和解决问题的能力。



World Water Day

Address: Lot F7, Le Loi street, Binh Duong New City, Hoa Phu ward, Thu Dau Mot City, Binh Duong Province, Vietnam

Tel: (0650) 2221000 Fax: (0650) 2221022
Email: enquirv@binhduong.sis.edu.vn

www.bdnewcity.sis.edu.vn



**SINGAPORE
INTERNATIONAL
SCHOOL**
Since 1986



Congratulations Ms Dong!
Recipient of a Masters' in Education!



PRE-SCHOOL SOAP MAKING DAY
Pre-school enjoyed pretended to be scientists!
Mixing the ingredients to make a bar of soap!

学年末音乐会

6月23号(星期五)为今年的年末音乐会和毕业典礼时间。本年的主题是全世界多彩的文化。音乐会会在平阳会展中心举行。晚会开始时间为六点。希望所有的家长朋友们可以在5点半到达会场。幼儿园大班的学生会收到毕业证书,平时学习努力并在考试中取得佳绩的学生也会在本次晚会上得到奖状。如果您的孩子要上台领奖,请确保学生着正确的校服。

6月23号学生会会在午餐时间回家。我们希望家长都能能在1点来接孩子回家。他们回去之后可以在家休息,好好准备晚上的表演。

教职员工的更新

教师的流动是所有国际学校面临的问题。虽然我们不忍老师离开,但是对于新老老师的到来,我们一直非常欢迎的:

Richard Bates, 英国人, 持有教育学学士和硕士学位。他有着丰富的海外教学经验。他曾经在泰国, 中国和越南工作过。

John O'Keefe 加拿大人, 毕业于多伦多大学, 曾在加拿大, 新加坡, 中国和泰国教过小学的学生。大学就读于教育相关专业。

Michael Thompson 加拿大人, 持有小学教育学士证书。他在蒙特梭利教学法上学习颇深, 曾在加拿大, 越南和泰国教过幼儿园和小学的课程。

Alexandra Wallace, 加拿大人, 毕业于多伦多大学安大略教育学院本科专业。现在她还在加拿大教书。

目前, 学校还在进行明年老师工作的安排计划, 下个月底一切的安排会慢慢清晰起来。目前新生的招生还在继续, 老生的续报也还在确认中, 下个月底明年的计划差不多能确认下来。